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Przetworzony obornik.

Przechowywanie
Luzem w pryzmach uformowanych na 
utwardzonym i nieprzepuszczalnym podłożu, 
zabezpieczonym przed przemywaniem 
wodami opadowym i zalewowymi, po 
przykryciu materiałem wodoszczelnym. 
W opakowaniach detalicznych (workach) 
w suchym i zacienionym miejscu. 
Przechowywać w miejscu niedostępnym dla 
dzieci i zwierząt.

Środki ostrożności
Przy pracy z nawozem OWEK 
należy stosować rękawice ochronne 
i przestrzegać zasad higieny jak przy pracy 
z nawozami organicznymi. W razie kontaktu 
z uszkodzoną tkanką ciała należy ranę obficie 
przemyć wodą i zastosować podstawowe 
środki opatrunkowe, w razie potrzeby 
skontaktować się z lekarzem. W przypadku 
dostania się nawozu do oczu przemyć je 
czystą wodą. W przypadku połknięcia należy 
skontaktować się z lekarzem. 

Data ważności na opakowaniu.

Decyzja MRiRW 328a/17. 

Substancje organiczne [%] min. 50

Ca (CaO) [%] min. 2,2 

Mg (MgO) [%] min. 0,5 

pH 7,0 - 8,0

N og. [%] min. 1,4

P (P2O5) [%] min. 1,0

K (K2O) [%] min. 1,2

WŁASNOŚCI NAWOZU

nawóz organiczny
OWEK

nawóz organiczny
OWEK

masa netto 0,65 kg

Wyprodukowano dla:

Producent:
Agnieszka Zapalska-Krasoń
Przedsiębiorstwo Produkcyjno-Handlowe
Chotylub Osiedle 7/3
37-611 Cieszanów 50126v03
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Zakres stosowania: 

Rośliny ozdobne uprawiane w pojemnikach, rośliny rabatowe, drzewa 
i krzewy ozdobne uprawiane w gruncie, trawniki oraz rośliny warzywne.

Dawki, sposób i terminy stosowania:

UWAGA!!!
• nie stosować na pastwiskach; 
• obowiązuje zakaz stosowania nawozu organicznego OWEK na glebach zalanych wodą, 
przykrytych śniegiem, zamarzniętych do głębokości 30 cm, oraz podczas opadów deszczu.

Rośliny uprawiane w pojemnikach: 
Celem wzbogacenia podłoża należy wymieszać 20-30 g nawozu na 10 l podłoża (30-45 ml/ 10 l podłoża).

Rośliny rabatowe:
Wiosną na uprzednio przygotowaną glebę należy rozsypać OWEK w dawce 200-300 g nawozu na m2

(300 - 450 ml/m2), a następnie wymieszać z glebą na głębokość ok. 15 cm, po czym dokładnie 
wyrównać powierzchnię. W tak przygotowaną glebę sadzić rozsadę roślin rabatowych.

Drzewa i krzewy ozdobne: 
Przy sadzeniu i przesadzaniu roślin wymieszać OWEK z ziemią pochodzącą z dołka w proporcji 
30 - 40 g nawozu na 10 l gleby (45 - 60 ml/ 10l).

Trawniki: 
Wiosną lub późnym latem na glebę przeznaczoną do założenia trawnika rozłożyć 300 - 400 g 
(450 - 600 ml) nawozu OWEK na 1 m2, wymieszać z wierzchnią warstwą gleby glebogryzarką lub 
innymi narzędziami, wyrównać i siać trawę. 
Nawożenie pogłówne trawników - po koszeniu co 4 tygodnie rozłożyć 100 - 150 g (150 - 230 ml) nawozu 
OWEK na 1 m2. 

Uprawy warzywne:
- pod osłonami w produkcji rozsady dodaje się

do podłoża 100-150 g nawozu na m2

(150 - 230 ml/m2)
- w produkcji warzyw pod osłonami

bezpośrednio w gruncie OWEK stosuje 
się przedsiewnie w dawce 300 - 400 g/m2 
(450 - 600 ml/m2)

- w uprawach polowych nawóz stosuje się
przedsiewnie w dawce 200 - 300 g/m2

(300 - 450 ml/m2).

płaska łyżka stołowa 
≈ 12 g obornika 

170 g  

pełna szklanka 250 ml 
≈ 170 g obornika

Bezpieczne nawożenie
Obornik przekompostowany


